



## **В Невинномыске возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждены уголовные дела в отношении директора ООО «Хатей», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

Следствием установлено, что в период с января 2011 года по декабрь 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость, представив в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организаций составила более 6 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/957487>